

HASIČI KOLEM NÁS



XXV. reprezentační ples SH ČMS roztančil celý Benešov

Jubilejní XXV. reprezentační ples SH ČMS letos 15. února hostilo město Benešov. Mezi pozvanými byli přítomni poslanci, senátoři, zástupci ministerstva vnitra – GR HZS v čele s generálním ředitelem Drahoslavem Rybou a zástupci SH ČMS v čele se starostou Janem Slámečkou. Nechyběli ani zástupci Společnosti komínků ČR, prezentovali se i Popálky o.p.s. Zastoupení měly i jednotlivá okresní a krajská sdružení hasičů ČMS. Za Středočeský kraj byla přítomna hejtmanka Jaroslava Pokorná Jermanová s panem radním Robertem Bezděkem.

V úvodním proslovu starosta Slámečka připomněl, že ve více než jeden a půl století činnosti dobrovolných hasičů byla vždy prioritou záchranná role, tedy potřeba ochraňovat majetek, zdraví a životy našich spoluobčanů.



Dále podotknul: „Není to ale jediná záležitost, které se věnujeme. Už dlouhá léta vedle záchranné aktivity je to i společenské dění, mnohdy velmi aktivní. Jsme nositeli tradic náboženských, kulturních i světských a jedna z tradic jsou i hasičské bály.“

K tanci a poslechu hrál zná-

mý dechový orchestr Sebranka, který se střídá s modernějším žánrem hudby Unisono. Přítomní viděli i krátké předtančení Michaely Priknerové s Lukášem Hojdanem, účastníkem Stardance s Jitkou Čvančarovou. Celým večerem provázel moderátor Alexandr Hemala.

XXV. reprezentační ples sdružení hasičů ČMS probíhal v úžasné náladě, všichni se dobře bavili a pro organizátory je velkou odměnou mnoho pochvalných SMS a emailů. Příští rok se organizace ujme OSH Plzeň-Jih.

Irena Špačková, tisková mluvčí SH ČMS

Foto: SH ČMS



Nahlédněte pod pokličku litovelského minipivovaru

Víte, kde se v Pivovaru Litovel rodí nové pивní speciály a dosud neozkoušená chuťová spojení? Ve vlastním minipivovaru, který funguje už 9 let! A zájemci si tady dokonce mohou uvařit vlastní pivo podle toho, co mají rádi.

Pro litovelské pivovarníky minipivovar slouží jako místo, kde mohou vyvíjet nové chutě a testovat různorodé kombinace. „Díky tomu můžeme rozšiřovat naši nabídku a vařit pro milovníky zlatavého moku novinky, které zatím neměli možnost ochutnat jinde,“ vysvětluje sládek Pivovaru Litovel Petr Kostecký.

Při výrobě pивních speciálů, stejně jako u všech dalších pив z pivovaru Litovel, se ve zdejších minipivovaru využívají kvalitní

suroviny z úrodné Hané. Jejich základ tvoří křišťálově čistá voda z Litovelského Pomoraví a kvalitní chmelové odrůdy z tršické a žatecké chmelové oblasti. Jedním z prvních speciálů, které litovelská pivovarníci v minipivovaru uvařili, bylo třináctistupňové polotmavé pivo Litovel Gustav. „Tento lahodný mok jsme pojmenovali po slavném českém zápasníkovi Gustavu Frištenském, zeti prvního litovelského sládky. Milovníkům piva velmi zachutnalo, proto jsme recepturu přenesli do naší mateřské varny a nyní ho již najdete v celoroční nabídce,“ doplňuje Petr Kostecký.

Jaké to je být ve sládkově kůži, si tady však může vyzkoušet úplně kdokoli. Každý si totiž může s pomocí zkušených pivovarníků, kteří svoje řemeslo dokonale znají, uvařit



vlastní pivo dle léty osvědčených postupů a oslavit s ním například významnou životní událost.

PIVOVAR LITOVEL, HRDÝ PARTNER HASIČSKÉHO SPORTU.